



В Астраханской области двое мужчин подозреваются в убийстве местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении двух мужчин в возрасте 21 и 18 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в конце мая 2015 года подозреваемые, находясь в гостях у своих знакомых на животноводческой точке, расположенной в степной зоне Харабалинского района Астраханской области, похитили у них двуствольное охотничье ружье и патроны. Далее утром 2 июня 2015 года подозреваемые направились к скважине с водой, где встретили ранее им незнакомого мужчину, который пригнал отару овец на водопой. Между молодыми людьми и пастухом возникла ссора, в ходе которой один из злоумышленников произвел выстрел из ружья в потерпевшего, от которого последний скончался при транспортировке в больницу. Затем подозреваемые попытались похитить отару овец, однако были задержаны сотрудниками полиции.

В настоящее время подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Ахтубинский МСО)

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/933778>